IVEU N E Koy

DRUCKLUFTWERKZEUGE

HITEC LINE

HITEC LINE

Hitec Line - Werkzeuge
Hitec Lines - Tools

HITEC LINE

NE
N .

UT 8001 A Ratschenschrauber 1/4”

Kaltesolierter Handgnff fir optimalen Bedie-
nungskomfort, Baulange 203 mm

Kleine und handliche Bauweise

360° drehbarer Heckauspuff, nur 85 dBA
Umschaltbar auf Rechts- und Linkslauf

Max. Drehmoment: 40 Nm

Rear exhaust 3¢

C

Max To'rqru'c: 40 Nm

HITEC LINE

W \WE Speed Control
- L
UT 5015 D Ratschenschrauber 1/2”

Kaltesolierter Handgnff fir optimalen Bedie-
nungskomfort, Baulange 284 mm
Umschaltbar auf Rechts- und Linkslauf
Drehzahlregulierung, Abluft seitlich,

360° verstellbar, nur 85 dBA

Max. Drehmoment: 80 Nm

handling, lenath 284 mn
Requlator, .0 85 dBA

Max. Torque: 80 Nm

uT 8001 B

UT 5015 DS

WE
N

nungskomfort, Baulinge 203 mm
Kleine und handliche Bauweise

360° drehbarer Heckauspuff, nur 85 dBA
Umschaltbar auf Rechts- und Linkslauf
Max. Drehmoment: 40 Nm

Rear exhaust 360° swivellir

Max To'rqru'c: 40 Nm

ITEC LINE

Ratschenschrauber-Set bestehend aus:
UT 5015 D 1/2” Ratschenschrauber
172" StecknUsse 9, 10, 11,13, 14,17, 19 mm

1/2” Vlerlangerung, 76 mm, Gelenkstick, Bit-

halter 1/4" + 2 Bits 1/4” (Schlitz + Kreuz)
Max. Drehmoment: 80 Nm

MJxA.T‘or(‘quc: 80 Nm

Ratschenschrauber 3/8"
Kaltesolierter Handgriff flir optimalen Bedie-

Ratschenschrauber 1/2*

WE
3\

UT 8001 BS Ratschenschrauber 3/8"

Ratschenschrauber-Set im praktischen Kunst-
stoffkoffer, bestehend aus:

UT 8001 B 3/8" Ratschenschrauber

38" Stecknusse 8,9,10,11, 12,13, 14,15, 17,19
3/8" Verlangerung, 75 mm

Max. Drehmoment: 40 Nm

Ratchet Wrench-Kit packed in practical plast

8,9,10,11,12,13,
Max Torq‘uc:‘doer

Wartungsél 2000

1 Liter, volkynthetischer, biologisch abbaubarer
Druckluftschmierstoff fir alle Druckluftrotoren
Schmiert und schitzt alle Rotorteile vor Korro-
sion und verhindert das Einfrieren von Druckluft-
rotoren auch bei sehr geringen Temperaturen

Technische Details 'y Nm

Technical Details # € @ :[EG M y) s % .]Ji -p¥ @q 9(((
Modell / Model Art.-Nr. min- Zoll mm Nm mm kg I/s Zoll m/s? dB (A)
UT 8001 A 91000 250 /4 M6 40 203 0,6 24 R1/4 <25 85,0
UT 8001 B 91100 250 3/8 M6 40 203 0,6 2,4 R 1/4 <2,5 85,0
UT 8001 BS 91101 250 3/8 M6 40 203 09 24 R1/4 <25 85,0
uT 5015 D 91200 180 1/2 M6 80 284 1,2 19 R 1/4 <2,5 85,0
UT 5015 DS 91201 180 1/2 M6 80 284 1,2 1,9 R1/4 <2,5 85,0
Wartungsél 2000 95 220 Wartungsdl 2000, 1 Ltr.



